



会前

# 真心话 时间



11朴网：教会的选举制度  
合神心意吗？



# 11【会前真心话】补网：教会的选举制度合神心意吗？

1. 底嘉的原意是「民治的教会」。现代很多教会，效法现今的民主政治，讲求民主，以选举，少数服从多数，来定夺教会的圣事。

2. 初代教会，大家同心祈祷后，公开的抽签，让神完全作主，这是「神治」，尊重神的主权。

3. 现今教会觉得很进步，因跟得上民主的脚步；觉得教会很复兴，办很多活动，但是却尽是出于「民意」的设计；信徒求更丰富的「生活」，不是更丰盛的「生命」



# 启示录

启三14-22



11老底嘉教会：  
火热得胜，同主坐席

## 11【真心话】老底嘉教会：火热得胜，同主坐席（启三14-22）

「你既如温水，也不冷也不热，所以我必从我口中把你吐出去。你说：我是富足，已经发了财，一样都不缺；却不知道你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。……得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。」（启三16-17,21）

引言：何谓不冷不热呢？就是对于属灵的事不大在乎，有也好，无也好，已经见惯了。主的名得荣耀也好，受羞辱也好；讲道讲得好不好都无问题，反正我是这样的了。这种不在乎的态度，就是不冷不热的态度；这种态度是主所厌恶的，不合主的胃口，所以主说「把你吐出去」。老底嘉教会教友的自我形像，我们是富足的，我们的财富增加，我们是一无所缺的；但主对他们的评价是恰恰相反的。劝导信徒要向祂买火炼的金子、白衣与眼药擦他们的眼睛，得着真正的属灵的启示。....

## 【牧者短讲】不冷不热贫穷的人（孙宝玲）

1. 不冷不热是说，不像能喝的冷泉，不像可以浸泡的温泉。没有水应该有的功用。
2. 老底嘉有非优秀的纺织业、矿业、药业，富有到一个地步，地震之后的重建不需要援助。
3. 可是用信仰的眼睛来看，老底嘉的教会穷的只剩下了钱。
4. 当老底嘉的教会认为他们拥有种种的财富和资源，觉得自己很富有的时候，复活的主提醒他们要真的看见自己，是不是他们以为的富有。

## 一、老底嘉教会的光景

1. 老底嘉的原文——民众的风俗，习惯，权利，要求。意思是常人的风俗、意见。
2. 老底嘉教会表征，从非拉铁非的教会光景中堕落的教会，这种情形也是会持续到主的再来。
3. 非拉铁非，你看见只有弟兄相爱，不站在弟兄受圣灵管治的地位上，就变成常人掌权了。
4. 多数人的意见就是通过的意见，多数人赞成就行了，凭着肉体的意思，大家都用举手表决，来决议教会的圣事，这个就是老底嘉。

## 二、不冷不热如同温水

1. 不冷也不热，充满了知识，却缺少了能力。
2. 明白神的心意，随从灵的引导而行是热。不明白神的心意，不知如何行，心灰意冷，是冷。
3. 不把神的话当作生命的粮，生活行动的动力和指引，像外邦人，不顾别的，把神的道理，当作新闻说说听听是温水。
4. 主恨恶这样的态度，不合祂的胃口，所以说「把你吐出去」。「吐出去，」对重生得救的信徒而言，不是永远沉沦。

### 三、主疼爱的就责备管教

1. 长进了，发财了，富足了，甚么都不缺，再没有追求的必要，再没有长进的余地，由无所作为，而陷入昏睡。那正是老底嘉教会的状况，最危险的状况。
2. 「不知道」，并不等于无所缺，只是缺而无所知，不自觉其困苦，可怜，贫穷，瞎眼，赤身的情景。
3. 愿我们都省察自己，向主敞开关闭的心门，悔改发热心；燃起向主积极火热的爱。

## 四、得胜者的呼召

1.「得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，  
就如我得了胜，在我父的宝座上与祂同坐一般。  
圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当  
听。」(启三21-22)

2.你不会让主耶稣仍然站在你的心门外叩门罢？  
让祂进来，让祂在你的生命中居首位！

3.主应许得胜的，叫他可以在主的宝座上与祂  
同坐。在这个末世的时代，坚守主道、至死忠  
心、不与世俗妥协、不在真理上妥协、不自满  
自足、与主同行，直到主的再来